

《机关事务管理条例》10月起施行

各级政府须定期公布“三公”经费预算情况

据中国政府网9日消息，国务院总理温家宝日前签署第621号国务院令，公布《机关事务管理条例》，自2012年10月1日起施行。

条例共六章三十五条。制定这一条例的目的是加强机关事务管理，规范机关事务工作，保障机关正常运行，降低机关运行成本，建设节约型机关。各级人民政府及其部门的机关事务管理活动适用这一条例。

各级政府须定期公布“三公”经费预算和决算情况

《机关事务管理条例》要求各级人民政府依照国家有关规定建立健全机关运行经费公开制度，定期公布公务接待费、公务用车购置和运行费、因公出国（境）费等机关运行经费的预算和决算情况。

公务接待按照简化礼仪、务实节俭的原则

条例规定，机关事务工作应当遵循保障公务、厉行节约、务实高效、公开透明的原则。各级人民政府应当按照简化礼仪、务实节俭的原则管理和规范公务接待工作。

根据条例，国务院机关事务主管部门负责拟订政府

机关公务接待的相关制度和中央国家机关公务接待标准。县级以上地方人民政府应当结合本地实际，确定公务接待的范围和标准。政府各部门和公务接待管理机构应当严格执行公务接待制度和标准。

不得超编制超标准配备公务用车或租用车辆

条例规定，政府各部门应当严格执行公务用车编制和配备标准，建立健全公务用车配备更新管理制度，不得超编制、超标准配备公务用车或者超标准租用车辆，不得为公务用车增加高档配置或者豪华内饰，不得借用、占用下级单位和其他单位的车辆，不得接受企业事业单位和个人捐赠的车辆。违者由上级机关责令改正，并由任免机关或者监察机

关对责任人员给予警告处分；情节较重的，给予记过或者记大过处分；情节严重的，给予降级或者撤职处分。

条例要求，政府各部门应当对公务用车实行集中管理、统一调度，并建立健全公务用车使用登记和统计报告制度。政府各部门应当对公务用车的油耗和维修保养费用实行单车核算。

不得安排与本部门业务工作无关的因公出国考察

条例规定，政府各部门应当执行有关因公出国（境）的规定，对本部门工作人员因公出国（境）的事由、内容、必要性和日程安排进行审查，控制因公出国（境）团组和人员数量、在国（境）外停留时间，不得安排与本部门业务工作无关的考察和培训。

根据条例，违反条例规定，安排与本部门业务工作无关的出国（境）考察或者培训的，由上级机关责令改正，并由任免机关或者监察机关对责任人员给予警告处分；情节较重的，给予记过或者记大过处分；情节严重的，给予降级或者撤职处分。

不得采购奢侈品超标准服务或购建豪华办公用房

《机关事务管理条例》规定，政府各部门应当依照有关规定采购的法律、法规和规定采购机关运行所需货物和服务，采购经济适用的货物，不得采购奢侈品、超标准的服务或者购建豪华办公用房。

根据条例，采购奢侈品、超标准的服务或者购建豪华办公用房的，由上级机关责令改正，并由任免机关或者监察机关对责任人员给予警告处分；情节较重的，给予记过或者记大过处分；情节严重的，给予降级或者撤职处分。

节省开支充分利用网络视频等方式召开会议

条例要求，各级人民政府及其部门应当加强会议管理，控制会议数量、规模和会期，充分利用机关内部场

所和电视电话、网络视频等方式召开会议，节省会议开支。

综合新华社电

针对日方“购买”钓鱼岛 外交部提出严正交涉

新华社专电 外交部发言人刘为民9日在例行记者会上表示，中方已于7日分别在北京和东京针对日方有关“购买”钓鱼岛动向提出严正交涉。

有记者问：日本领导人7日透露有关“收购”钓鱼岛意向后，中方是否已向日方表明立场？

刘为民说，中国外交部和驻日本使馆负责官员已于7日分别在北京和东京针对日方有关动向提出严正交涉，表明中国政府捍卫钓鱼岛领土主权的坚定立场，强调中方决不允许日方对钓鱼岛及其附属岛屿采取任何单方面行动。

他介绍，7日当日，中国外交部发言人再次就钓鱼岛问题表明了中方立场，指出钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土，中方对此拥有无可争辩的历史和法理依据，中国的神圣领土决不允许任何人拿来买卖。

“中国政府将继续采取必要措施坚决维护对钓鱼岛及其附属岛屿的主权。”刘为民说。

海南省表彰反劫机英雄机组 海航重奖机组最高奖额超400万元

新华社专电 海南省委、省政府9日在海口举行大会，隆重表彰“6·29”反劫机英雄机组。海航集团对反劫机机组进行重奖。

6月29日，海航集团天津航空公司GS7554机组执行新疆和田到乌鲁木齐飞行任务时，遭遇6名歹徒暴力劫机。危急时刻，机组人员在旅客协助下，与歹徒展开殊死搏斗，成功制服歹徒，2名安全员、2名乘务员光荣负伤。飞行员沉着冷静、妥善应对，驾驶飞机安全返航，将歹徒移交公安机关，避免了一起劫机乃至机毁人亡的重大事件发生。

海南省委省政府决定，奖励临危不惧、挺身而出的机组成员郭佳、杜岳峰各10万元，奖励“6·29”反劫机英雄机组50万元，并号召全省各单位、各企业向该机组学习。

海航集团授予英雄机组全体成员“海航功勋员工”勋章，并给予安全员杜岳峰、徐洋，乘务长郭佳各现金100万元、房产一套（价值300万元）、轿车一辆奖励，给予英雄机组其他成员各现金50万元、房产一套（价值200万元）、轿车一辆奖励。海航集团还对天津航空全体干部员工给予奖励。

表彰大会上，海南省妇联授予乘务组“三八红旗集体”荣誉称号，授予乘务长郭佳及乘务员吕慧、宋佳和王婉钰“三八红旗手”荣誉称号；海南省共青团授予反劫机英雄机组“海南青年五四奖章集体”荣誉称号；海南省总工会代表中华全国总工会授予反劫机英雄机组“全国工人先锋号”荣誉称号。

男科
【有问必答】



本期嘉宾：梁良

本栏目由宁波欧亚男科医院提供技术支持。如果男性朋友有任何健康方面的困惑与烦恼，都可以联系我们，您将得到资深男科专家的全方位解答和帮助。关注男性健康，直面男科问题，男科专家与您同行！

您也可以拨打热线：0574—27859999

或登录网站：<http://www.bnky.com>

包皮过长 阻碍青少年生理和心理发展

每逢夏季，就有不少青少年因包皮过长而受到困扰。包皮过长容易引发各种疾病，如尿道炎、前列腺炎、精囊炎、附睾炎、阳痿早泄等其他泌尿感染性疾病；包皮垢及包皮炎的刺激，易引起青少年不良行为，在进行广泛治疗的同时，还应注意预防。若不能及时治疗，日久会引发生殖器癌变，甚至导致生殖器病变。

所以青少年包皮过长，父母不要担心，一定要带孩子及时就医治疗。

暑期，青少年包皮整形正当时

夏季，人体皮脂分泌旺盛正好给细菌元

发提供了温床，使整个生殖器会因此而感染。如果到了青春期发育阶段，包皮仍过长，就会出现包茎，精液无法上翻，称为“包茎”。如果包茎时间过长，包皮会生出褶皱，包皮头变大，即称“包皮太长”。

包茎与包皮过长尽管是先天性生长，但危害很大，影响男性青春期正常发育，造成生殖器感染，甚至诱发前列腺炎、附睾炎、精囊炎等泌尿感染性疾病；包茎垢及包皮炎的刺激，易引起青少年不良行为。

在进行广泛治疗的同时，还应注意预防。

若不能及时治疗，日久会引发生殖器癌变，甚至导

暑期，青少年包皮整形正当时

由于生殖器包皮过长，却由于怕羞心理体质患者，虽然感到自己用刀动手术，谁知引起炎症，18岁的高中生小孩差点被牵连。他的包皮过长，被同学取笑，为此忧心忡忡，多次想到医院去看，却担心被更多的人知道这一“隐私”。

男科专家提醒：学生一旦发现包皮过长应及时治疗，这在泌尿外科来说是一个小手术。特别是近年来一些高新技术的应用使手术变得更加安全快捷，一般手术过程在10分钟左右，不须住院，切除包皮过长一方面能治疗生理上的问题，另一方面还能解除心理上的障碍，从而轻松面对生活和学习。

夏季也是进行包皮手术的最佳时间！

炎炎夏日易致局部潮湿，细菌更加旺盛，对伤口过长，气管炎来说是个麻烦的事情。包皮手术顺利，夏季做非常合适，因为夏天穿着更方便一些，身体散热快，伤口愈合是有利于伤口愈合，并减少运动产生的摩擦和压痛，对于玩家来说，对手术的要求更加严格，手术更加经济和便利，长达两个多月的假期也正好利用这段时间，有利于术后好好修养，从而神采奕奕的开始新学期。

男科专家充分尊重青少年的心理，采取“一哭、一悲、一喜”方式，对那些经过检查后认为不适合治疗的青少年，也会给予生殖卫生保健、心理健康等方面指导。

小手术、大专家、高保障 保护孩子的健康

男科专家表示，虽然包皮手术相对简单，大部分医院都在开展，但这个的小手术也存在一定的风险，他就接触过很多因做包皮手术而导致感染的，以及由于手术不到位，需要重新做手术的。选择好医院，是家长们要对孩子负责，不可相信广告的宣传。“环切微创包皮环切术”是技术环保美观，无痛微创，安全无菌，无副作用。激光传统手术环切术有更高的优点，无痛手术的精度及手术的效果好，不会切及到包皮腺体和系带，因为不开刀手术安全系数高，更久了以住手术，激光刀造成的附近组织损伤，同时避免了出血，手术过程中无任何疼痛，术后即可冲洗，方便快捷。切除过长的皮肤不仅有美学阴茎的正常发育，而且还可以防止包皮过长的复发，能够有效预防炎症和生殖器癌变的风险。

文/欧西安娜